

圖片導讀



耶路撒冷節日大遊行 (第四版)



高鳳凰等被哈爾濱市前進勞教所迫害 (第五版)



粉骨碎身全不怕 要留清白在人間 (第五版)



天國樂團大遊行震撼觀眾 (第七版)

陳建中被「文明執法」勞教身亡

【明慧週報訊】二零零七年二月十三日，親人們把奄奄一息、體重僅有70多斤的陳建中從湖南省新開鋪勞教所接回家。此時離新年還有四天，陳建中身體一直處於虛弱狀態，八月初，身體進一步惡化，於九月十四日含冤去世，年僅36歲。

得知噩耗的親屬們從家鄉、外地趕到長沙，決定向勞教所討個公道，九月十七日來到新開鋪勞教所找有關責任人。主管迫害法輪大法學員的管理科科長蔣某某（警號為：4328230），在陳的親屬的質問下，百般抵賴，不承認陳的死與勞教所迫害有關，最後惱羞成怒，惡狠狠的威脅說：「這是你們的事，我們沒有任何責任，你們再來鬧事，就要抓你們！」一個警號為4328131的警察說：「我們只按上面的政策辦，這裡是『文明執法』，從來沒有迫害過法輪功，你們有什麼證據？」

陳的家屬在悲憤和失望中離去。當天下午，陳建中的遺體被火化後由親人們送回老家安葬。而當親屬回到家鄉後，卻接到村



圖：陳建中生前照片

幹部的警告，說：「長沙市政府打電話到縣裡、鄉里說看你們回來沒有，害怕你們到外面去宣傳，讓派人把你們接回來！」

陳建中，湖南省株洲茶陵縣人，一九九四年畢業於武漢中南財經大學，曾在長沙市中意電冰箱廠、廣東深圳市某網絡公司工作，後在長沙市君信智能科技有限公司工作，擔任過業務、銷售部門主任、經理，主管銷售及管理策劃，成績突出，受到上下級員工的尊重。一九九九年四月，他在深圳工作期間開始修煉法輪大法「真、善、忍」。陳建中



圖：體重僅有70多斤的陳建中（35歲）

說：「得法的第一個月裡，我如饑似渴的讀完了師父的所有國內外講法，我的身心發生了脫胎換骨的變化，明白了生命的意義、人生的真諦和目的地！」

僅僅三個月後，中共江澤民集團開始了對法輪大法的鎮壓迫害，陳建中堅信法輪大法「真、善、忍」，講法輪功真相，揭露

邪惡迫害，兩次被非法關押在長沙新開鋪勞教所迫害。二零零五年十月二十五日，他在長沙市銀華大酒店與一客戶談完業務後，在電梯中給一保安講真相時，被保安舉報並協同派出所惡警將他非法拘留，一週後再次被勞教。

陳建中的親人為了營救他，訴清冤情，經過一年多的法律

訴訟歷程，四處奔波，花費數萬元，卻申冤無門，有理難訴。「執行上面的政策」成為那些執法犯法者的辯護詞。

在陳的親屬尋求法律訴訟期間，新開鋪勞教所害怕他們的罪惡曝光，對陳建中進行了慘無人道的折磨虐待，體罰打罵、長時間不許睡覺、電擊，還對陳建中單獨隔離關押迫害達三個多月（零六年六月~十月）（因律師為取證去會見他），當時他的身體已經被迫害得非常嚴重，骨瘦如柴，咳嗽，呼吸行動困難。但是勞教所仍然不放棄迫害，直到年底，勞教所害怕他死在所裡，才通知親屬「保外就醫」。

陳建中的母親到現在還不知道自己的兒子已經離開人世，親人們擔心她承受不了沒有告訴她。

大連官員為開脫罪責 謊稱居民請願為「法輪功圍堵」

【明慧週報訊】九月五日達沃斯會的前一天，大連各政府部門及各街道，各派出所接到所謂的緊急通知：稱九月二日有300多名法輪功，到機場圍堵中央2號人物，成了驚動中央的大事，要求各街道，派出所在九月六日至十二日嚴密控制法輪功，及有前科各類人員（即歷年上訪人員、不穩定的復轉軍人、各類宗教信徒、下崗無業人員、刑滿釋放、勞教釋放等）。

當天下午街道及派出所就對

法輪功學員及家人騷擾，要家屬保證達沃斯會議期間不讓法輪功家屬出門，並對他們認為的重點人物進行抓捕。

其實，所謂的300多人圍堵中央重要人物事件，是大連市甘井子區飛機場迎客路的一新建軍產小區居民，因買了部隊違章超建的住房已半年沒有供電，至今無法裝修入住，在長期交涉得不到解決的情況下，有大約200人參與的請願示威並阻礙了交通，恰逢惡黨市委、市府人員到機場迎接

惡黨中央頭頭，請願人員有6人被抓。

為了掩蓋自己長期不解決老百姓的生計等所造成民眾請願的真相，大連市惡黨官員污蔑法輪功、迫害法輪功學員，並由此為藉口製造社會不安定氣氛，強迫各單位保證達沃斯會議的所謂「安定」，欺騙各街道和派出所，使他們在不知情的情況下做了助紂為虐的事。這就是中共惡黨的流氓本質的又一次大暴露。



華府明慧學校榮獲社區服務獎

【明慧週報訊】美國首都華府明慧學校榮獲溫切斯特住宅公司「二零零七年社區服務獎」，成為榮獲該獎項的大華府地區五個團體之一，也是唯一一所榮獲社區服務獎的學校。

頒獎典禮十月三日中午，在位於馬里蘭州貝塞斯泰市的馬里奧特飯店舉行。溫切斯特住宅公司負責人介紹，公司設立這一獎項的目的地是對大華府地區重要的非營利團體予以認同，引起人們對這些團體的關注，以資鼓勵。

華府明慧學校校長於建梅博士介紹說，華府明慧學校位於與華盛頓毗鄰的馬里蘭州，現有師生五十多人，對於這些說英文的孩子們來說，明慧學校不僅教他們學習中文，瞭解中華歷史悠久

博大精深的文化，更重要的是學校教導他們在常日的學習和生活中遵循法輪大法「真、善、忍」的原則。」

參加頒獎典禮的明慧學校老師崔女士說，「華府明慧學校的學生來自馬里蘭、華盛頓DC、維吉尼亞州的不同地區，最小的孩子只有兩歲，最大的有十幾歲，孩子們遵循『真善忍』原則，經常能考慮別人。他們還經常利用週末時間推廣中國文化，把『真善忍』的美好帶給社區。」

美國首都華盛頓的明慧學校成立於二零零一年，是世界上第一所明慧學校，後來明慧學校在全世界三十多個國家和地區相繼成立。

俄羅斯法輪功學員參加城慶日 主辦者致謝

【明慧週報訊】九月三十日是俄羅斯斯塔夫羅波利市（Stavropol）建城二百三十週年紀念日，該市舉行了一系列慶祝活動，法輪功學員連續兩天參加了在波別特公園的慶祝活動。

法輪功學員身穿黃色煉功服展示舒緩優美的五套功法，同時

在旁邊的展位教人們折蓮花，並介紹法輪功修煉者「出淤泥而不染」的品格和雖然遭受中共迫害但仍然秉持大善大忍之心向人們講清真相的感人故事。

法輪功學員們以此獨特的方式參加城慶活動，把法輪大法的美好帶給這一方，受到了人們的

廣泛好評。斯塔夫羅波利市「文化與休閒公園管理處」專門寫信給法輪功學員，感謝他們參加二百三十週年城慶活動，信中寫到：「你們的表演給我們的節日慶祝活動增添了光彩，給參加活動的遊人們留下了鮮明的印象，人們感受到了你們正的能量。」

新西蘭總督將《真善忍國際美術展作品集》存入國會

【明慧週報訊】在新西蘭的若托魯阿（Rotorua）舉行「大法弟子證實法攝影展」展覽過程中，辦展的法輪功學員見到英國女王派駐新西蘭的總督Anand Saty，將一本《真善忍國際美術展作品集》贈送給總督，並向他介紹什麼是法輪功以及發生在中國的迫害真相。總督認真聽了真相後說，他要按慣例將這一禮物存入國會，供國會所有的人閱

讀、觀賞。

去年「大法弟子證實法攝影展」一百多幅攝影作品在新西蘭聯展一年，新西蘭總理海倫·克拉克觀看了攝影展。今年攝影展又從新在各城市、區舉辦，是想讓更多的人直接看到法輪功學員面對中共的迫害，八年來在世界各地不屈不撓、和平理性的反迫害努力，讓更多人知道法輪功真相。



圖：新西蘭總督翻閱《真善忍國際美術展作品集》